

学生のヒマラヤ野外実習プログラムはクラウドファンディングを開始しました


GIGEフェローの皆様
学生のヒマラヤ野外実習プログラムにご興味の皆様
野外地学を元気にしたい皆様


学生ヒマラヤプログラムは資金のネット一般募集（クラウドファンディング）を開始しました。ご興味の方にお知らせするなど、プロジェクトの拡散にご協力いただければ幸いです。

プロジェクトのタイトル：学生のヒマラヤ野外実習プログラム
公開したプロジェクト：https://readyfor.jp/projects/88329
上記のURLをクリックするとプロジェクトの内容をご覧頂けます。
目標金額：20万円です。今年の実習チームの日本学生は５人なので、一人当たり４万円の補助になります。ご支援総額が目標金額を超えたときは、超えた分だけ多い補助ができます。

プロジェクトの概要：
2012年に始まった学生のヒマラヤ野外実習プログラムは、毎年実習ツアーを中西部ネパールで実施してきました。ヒマラヤという魅力的な造山帯を多くの学生に体感してもらうことによって、大学のカリキュラムで軽視されつつあるような野外地学に親近感を持つ学生が増えてほしいとの思いがあります。この実習ツアーには、これまで日本各地の25大学２高校と、ネパール、インド、中国の各１大学からの学生・生徒131人と市民11人が参加しました。
今年は第10回の実習ツアーで、3月上旬～中旬の17日間、参加者は日本各地から応募した学生5人とネパールのトリブバン大学地質学教室が推薦した学生1人が参加し、日本とネパールの教員各1人が引率・指導します。
過去9回の実習ツアーでの学生1人当たりの参加費は航空運賃込みで平均165000円でした。しかし、20万円近い参加費は学生にとって容易な額ではなく、参加したくてもできない学生は少なくないと思われます。第10回実習ツアーではとりわけ、新型コロナ感染症問題のため航空運賃が例年より５割以上高く、当プロジェクトが標榜してきた上限20万円をかなり上まわると思われます。クラウドファンディングによって参加学生の負担を減らしたいと考えました。

以上です。ぜひ本プロジェクトの内容を上記URLでご一瞥下さるよう、お願いします。
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